

Мастер-класс по оригами «Бумажный зоопарк»

Слово оригами происходит от двух слов – «ори» означает «складной», а «ками» означает «бумага». Это традиционное искусство складывания различных фигур из бумаги. Изначально это искусство зародилось в Китае.

Долгое время этот вид творчества был доступен только представителям высших сословий, где признаком хорошего тона было владение техникой складывания из бумаги. Далее оригами получило широкое развитие в Японии, а со временем распространилось по всем странам.

28 июня в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района в рамках летней программы «Каникулы в стране Читалии» прошел мастер-класс по оригами «Бумажный зоопарк». Воспитанники пришкольного лагеря «Солнышко» складывали из бумаги фигурки рыбок, журавлей, мышек. Все дети смогли освоить это непростое искусство. Собственные поделки вызвали у детей восторг. Результаты своего труда они забрали домой, чтобы показать родным.